

这些雅培奶粉“立即暂停食用”

海关总署发布提醒，“海淘”族可对照自查是否“中招”



漫画:提醒
新华社发

海关总署日前发布公告,提醒消费者“暂不通过任何渠道购买”以及“立即暂停食用”美国雅培公司旗下相关婴幼儿产品。目前,雅培中国已经下架并启动召回一款涉事产品,通过跨境电商、海淘等方式购买的消费者,则必须对照自查是否“中招”相关产品,暂停购买食用。



值得注意的是,没有通过一般贸易输华并不意味着我国消费者就买不到这些产品,跨境电商、海淘等非一般贸易渠道有可能曾经或仍在销售。对此,雅培中国也提醒消费者,如果通过非一般贸易渠道购买到了涉事产品,请暂不食用,并联系购买平台进行退换货。

海关总署还作出相关提示,坂崎克罗诺杆菌感染,可能造成早产儿、低出生体重婴儿、免疫力低下婴儿罹患脑膜炎、败血症或坏死性结肠炎,由坂崎杆菌引发疾病而导致的死亡率可达40%-50%。沙门氏菌则是一种肠道致病菌,分为伤寒沙门氏菌、副伤寒沙门氏菌和非伤寒沙门氏菌等多种类型,不同类型的沙门氏菌可引发伤寒、副伤寒、发热、腹痛等。

根据《食品安全国家标准婴儿配方食品》(GB17065)和《食品安全国家标准特殊医学用途婴儿配方食品通则》,婴儿配方食品和特殊医学用途婴儿配方食品中不得检出坂崎克罗诺杆菌及沙门氏菌。

本报记者 张钰芸 裘颖琼

公告显示,2月18日,美国食品和药品监督管理局(FDA)宣布,正在调查四名婴儿感染坂崎克罗诺杆菌和沙门氏菌事件的投诉。FDA称,据报告,这四名婴儿均食用了雅培在密歇根州斯特吉斯工厂生产的奶粉,品牌包括 Similac、Alimentum 和 EleCare。

根据初步调查结果,FDA 建议消费者暂不购买和食用涉事企业下

列婴幼儿配方奶粉:产品代码前两位是数字22到37的;容器上代码包含 K8、SH 或 Z2 的;保质期为2022年4月1日及更晚的。据悉,雅培已在全球范围内主动召回涉事批次奶粉。

经海关总署核查,上述三款产品没有通过一般贸易输华;涉事企业生产的特医产品——Similac HMFortifi 喜康宝贝添特殊医学用

途婴儿营养补充剂有对华出口记录,雅培中国已启动自主召回。

雅培中国官网显示,雅培喜康宝贝添是特殊医学用途婴儿营养补充剂,为早产、低出生体重婴儿配方奶粉。官网提示,特殊医学用途婴儿营养补充剂的使用,请在医生或临床营养师指导下使用。

雅培中国已在全国范围内启动自愿召回由美国密歇根州斯特吉斯

工厂生产的保质期截止日为2022年4月1日(含)起到2023年4月1日(含)之间的喜康宝贝添。如消费者持有上述日期的喜康宝贝添,请暂不食用,可拨打官方客服热线4008206111进行退货咨询。

目前,涉事产品在天猫、京东等电商平台上已搜索不到,在雅培中国官网上,点击喜康宝贝添的产品介绍,也会立即跳出“召回公告”。

香港网友 感谢国家 感谢内地医护团队



香港第五波疫情来势汹汹,日前,前后两批内地援港抗疫医疗防疫工作队陆续抵达,在港期间他们全力配合特区政府开展相

关工作。

随着医疗专家组、核酸监测车、物资陆续抵港,20日,来自中山大学附属第一医院的约20名护士,来到香港马鞍山游乐场流动站,协助香港市民进行核酸采样。虽然当日天气恶劣,寒冷天气下,医护人员依然坚持在雨中

为市民采样,大批网友也被这样的画面感动,纷纷在网上留言:感谢国家,感谢内地医护团队!

21日,内地支援香港抗疫重症专家与香港医管局代表针对重症案例进行讨论和研究,就深切治疗部的运作、照料病人,以及医护需要方面提供意见。重症专家组

每天4次更新病人情况,以便调配人手,同时对病人进行影像观察,近距离拍摄病人的维生仪器。专家组还建议安排医护人员下班后到特定酒店休息,减少在社区感染的风险,以维持人手充足,及安排特定电脑扫描机器,专门为确诊病人服务等。

居家自愈者亲述

香港近期新增个案不断刷新纪录,检测、隔离、治疗设施严重不足,社区滞留大量确诊个案。家住深水埗的何小姐,其8岁女儿确诊后被要求在家等候,即便做足居家隔离措施,等待期间其他家人还是

陆续被感染。

何小姐一家四口从起初的彷徨无助居家等待,到转变心态积极应对居家治疗。最终,陆续从确诊到康复。“我们就一条心在家里,用从身边朋友或上网找到的资料,帮

助发烧的孩子降温,保护好他们。”由于全家陆续中招,药物告急,何小姐请内地的亲友送了连花清瘟等药品到港。“按时吃药、好好休息、大量喝水、营养均衡饮食是恢复健康的关键。这些可以帮助快

点打败病毒。”何小姐分享道,“如果没有高烧不退、红疹、抽搐等严重征,不要将病毒看得过分恐怖。只有心理强大,才能帮助到家里的长幼和每个人。该吃的时候吃,该睡的时候睡。”

香港演艺界发声

面对难关,众多香港艺人也陆续通过视频短片,感谢内地支援,向前线抗疫工作者致敬,为香港抗疫加油打气。

演员罗家英呼吁香港各界团

结一致,谨守岗位,齐心抗疫,共克时艰。他感谢中央全力支持香港抗疫,感谢每一个一线医护人员,希望大家加油,齐心抗疫。

导演李力持表示,在内地全力

致敬前线工作者 为抗疫加油打气

支持下,香港社会众志成城,齐心协力,一定能够共渡难关,赢得抗疫胜利。他向奋战在香港抗疫一线的工作人员表达敬意。他还借用《前程锦绣》中的一句歌词:“斜

阳里,气魄更壮,斜阳落下,心中不必惊慌,知道听朝天边一光,新的希望”,为700多万积极抗疫的香港人打气加油。

(综合点新闻)

张文宏:冬奥会疫情防控智慧 给出大惊喜

“北京冬奥会圆满结束,特别是《我和你》唱响的时候,好像穿越回了那年夏天,确实有点恋恋不舍,又有莫名的感动。与其说我们在期待一场冰雪盛宴,还不如说我们在期待人类的无障碍交流与对于美好未来的共同向往。”昨天,国家传染病医学中心主任、华山医院感染科主任张文宏教授在微博上发文,感慨的同时也透露了一个讯息:团队与同行合作,紧密追踪研究了冬奥会期间疫情相关措施和数据,事实证明,在全球彼此隔

离的时刻,北京冬奥会提供的疫情防控智慧,弥合了疫情大流行期间人类交流中未被满足的渴望,给出了很大的惊喜。

张文宏说,在东京奥运会探索的模式基础上,北京冬奥会提出了六项原则:全面推动疫苗接种;全闭环管理;设置 COVID-19 联络官;强检测、追踪和感染者隔离;减少身体接触和加强卫生措施。北京冬奥会期间,通过既封闭又精准开放的“闭环”系统后,病例数量大幅下降,实现了病毒

传播的最小化。

而同时,疫苗的保护作用再次在这次冬奥会中得到了验证,所有感染新冠的人员均无明显的不良结局,无严重的病例发生。从冬奥会437例病例的良好临床结果发现,充分而高效的疫苗接种是走出疫情的强大科技支撑与基础。

张文宏认为,本届冬奥会更重要的意义在于,在特定情况下取消了国际旅行隔离,弥合了国际疫情防控策略国家间的差距,最大程度地维持了清零政策与国际

交流的平衡。在全球疫情得到彻底控制之前,冬奥会为我们弥合国际疫情防控方面的分歧提供了宝贵的经验,并且有望可以拓展到政治、经济和学术层面的交流,促进全球互动。

“冬奥会是迈向更美好未来的一个重要里程碑。从疫情防控的智慧而言,我也同意国际奥委会主席巴赫的深情表白,北京冬奥会的闭幕不是终点,而是起点。”张文宏说。

首席记者 左妍

据新华社香港2月21

日电 第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队核酸采样负责人、中山大学附属第一医院副院长张弩21日在港接受采访,介绍医疗队核酸采样人员首日工作情况。他表示,在中央政府的大力支持和香港社会的团结协作下,有信心打赢疫情阻击战。

从21日上午开始,百余名内地核酸采样队员已经在元朗、油尖旺、北区、马鞍山、土瓜湾5个检测点正式投入工作,为香港市民提供核酸检测服务。在内地医疗队员的协助下,现场核酸检测速度和检测数量有了明显提升。张弩说,虽然内地和香港在核酸采样的具体操作上有一点不同,但大家还是能很快上手。目前,内地连同香港方面,正想尽一切办法从采样队伍、检测手段等方面帮助香港提升检测能力,华大、金域等企业搭建的气膜实验室也已投入运行。

据介绍,第二批内地援港抗疫医疗防疫工作队包括重症医学专家4人、管理人员4人、采样队员106人。内地有关方面正着手组建第三批援港抗疫医疗防疫工作队,将以核酸检测人员为主。

内地专家

有信心打赢疫情阻击战

广告

江苏银行上海分行

三年期个人大额存单

3.55% (20万起)

详询江苏银行上海分行各营业网点

021-22258262 021-22258273